Приложение 3

ГРУППА № 3)

ЗАДАНИЕ № 2    «ЗНАНИЕ ПРИБОРА»

ПЛАН:  1.Название

               2.Какую величину измеряет

               3.Принцип работы

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ:      

       Определите массу спирта необходимого  для нагревания воды массой 20г в спичечном коробке.

Ход работы:

1.Налейте 20г воды в спичечный коробок. Снимите показание температуры в комнате t1   и в таблице  t2
2.Рассчитайте количество теплоты, необходимое для нагревания воды до кипения

 Q1 = c m1 (t2 – t1)

3Рассчитайте массу спирта 

Q1 = Q2       cm1 (t2 – t1) = qm2
                                  m2 = cm1 (t2 – t1)


q
Решение задачи:

1.Какое количество теплоты получит человек, выпив чашку кофе массой 200 г., нагретого до 46,50 С.  Температура тела человека 

36,50  С?

Оценочный лист

Фамилия ________________________

Задание №1(Кроссворд) _______________ (наибольший балл 10 )

Задание №2 (Знание прибора) __________ (наибольший балл 3)

Задание №3 (Экспериментальная задача) ______ (наибольший балл 5)

Задание №4 (Качественная задача) ______ (наибольший балл 1)

Задание №5 (Решение задачи) __________ (наибольший балл 2)

Ответь на вопрос:

На уроке мне понравилось:      Да ,     Нет   (подчеркнуть)

Мне нравится больше всего:   опыты,  задачи,   кроссворд (подчеркнуть)

